
 

 

ATA DA 26ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º ANO LEGISLATIVO 

DA 15ª LEGISLATURA. 

REALIZADA EM 18 DE OUTUBRO DE 2024. 

 

PRESIDÊNCIA  

Vereador Minervânio Menezes Oliveira 

Presidente 

 

Vereadora Maria Evaneide Bezerra de Almeida 

Vice-presidente 

 

SECRETARIAS  

Vereador Francisco Miliano Barbosa Freitas 

1º Secretário 

 

Vereador Ruan Rodrigo Freitas Dias 

2º Secretário 

 

 

- Às 09h00min horas, sob a Presidência do Vereador Minervânio Menezes Oliveira, e 

presidente abre a sessão. É procedida à verificação de presença de 07 (sete) senhores e 

senhoras vereadores. 

FOLHA DE PRESENÇA 

Antônio Valcemar Costa Lima 

Ruan Rodrigo Freitas Dias 

Manoel Freitas Cavalcante 

Minervanio Menezes Oliveira 

Ewerton Victor Pereira Mendonça 

Francisca Erinaide Freitas Negreiros Pessoa 

Maria Evaneide Bezerra de Almeida 

 



 

 

PEQUENO EXPEDIENTE  

O Presidente Minervânio Menezes Oliveira-PP, saúda a todos presentes. Havendo número 

legal de Vereadores, sob a proteção de Deus e da lei, o Presidente declara aberta a 26ª 

Sessão Ordinária, realizada em 18 de outubro de 2024, em seguida, o Presidente pede ao 

2º secretário vereador Ruan Rodrigo Freitas Dias, na ausência do 1º secretario, que faça a 

leitura da pauta para esta sessão. O Presidente passou a palavra ao secretário, e este 

informou que existe dois projetos de lei em pauta: Projeto de Lei do legislativo nº 005 de 

2024 – Que dispõe sobre a implantação de painéis solares fotovoltaicos nos hospitais, 

escolas e Repartições públicas do Município de Rodolfo Fernandes-RN, e da outras 

providencias. Autor Ruan Rodrigo Freitas Dias. Projeto de Lei do legislativo nº 007 de 

2024 – Dispõe sobre a obrigatoriedade de disponibilização de salas de apoio à 

amamentação em órgãos públicos do Município de Rodolfo Fernandes – RN, e dá outras 

providências. Autor Ruan Rodrigo Freitas Dias. As matérias em destaque serão apreciadas, 

discutidas e votadas na ordem do dia. O Secretário passou a palavra ao presidente. O 

presidente Minervânio passou ao grande expediente.  

GRANDE EXPEDIENTE 

O presidente Minervanio Menezes-PP. O Presidente falou sobre o arquivamento de 

denúncia para sobre a antecipação da eleição para da mesa diretora, e também sobre uma 

denúncia sobre o uso indevido do carro do carro da câmara pelo presidente. O presidente 

informou que tais denuncias foram arquivadas por falta de provas. Disse que estava feliz 

pelo o arquivamento, pois o Ministério Público estadual observou que se tratava de 

denúncias sem fundamento, por tal motivo pediu o arquivamento. O Presidente passou a 

palavra para vereadora Maria Evaneide-PL. Que saúda a todos. A vereadora saúda a 

todos. Da tribuna, a nobre parlamentar fez os agradecimentos aos 271 eleitores que 

votaram e reelegeram para o segundo mandato. Agradeceu à sua família, seus cabos 

eleitorais, e a prefeita eleita Claudinha pelo o apoio e empenho na campanha eleitoral. Que 

no segundo mandato reafirmou seu compromisso com a educação, saúde, segurança e 

habitação. O Vereador devolveu a palavra a mesa. O presidente passou a palavra ao 

vereador Ewerton Victor. Que saúda a todos.  O vereador disse que esteve no gabinete do 



 

 

prefeito Flávio reivindicando a conclusão de obras publicas que estão em andamento. E 

que o prefeito reafirmou que as obras estão em ritmo acelerado, e disse-lhes que as obras 

estão em fase de conclusão, e diz que até dezembro do correte ano serão concluídas.  O 

Vereador devolveu a palavra a mesa. O presidente passou a palavra para vereadora 

Erinaide Negreiros-PL. Que saúda a todos. A vereadora disse que sua luta no próximo 

mandato, é que o município tenha novos médicos especialistas principalmente 

endocrinologistas e mastologistas. Disse que vai lutar junto com Claudinha porá que esses 

projetos sejam implantados. O Vereador devolveu a palavra a mesa. O presidente passou a 

palavra ao vereador Ruan Dias-PP. Que saúda a todos. O vereador parabenizou todos os 

professores pela passagem do dia 15 de outubro, data da comemoração festiva dessa 

categoria profissional, na oportunidade lembrou de sua mãe que foi professora da rede 

estadual por trinta e cinco anos. O vereador Ruan Lembrou que ontem o Presidente Lula 

esteve visitando a capital Natal-RN, anunciando R$ 600 milhões em obras importantes 

para o RN. O parlamentar parabenizou o presidente pelo arquivamento das denúncias, 

consideradas chulas, o uso de veiculo estava sendo usado para beneficiar a população, e 

que os biênios conduzidos pelo atual presidente têm sido feitos com muita 

responsabilidade. O Vereador devolveu a palavra a mesa. O Presidente passou a palavra ao 

vereador Manoel Cavalcante-PL. Que saúda a todos. O vereador registrou em plenário a 

presença da vereadora eleita Stefanye Cavalcante-PL, a quem apoiou. O vereador disse o 

povo de maneira soberana o povo escolheu o projeto da candidata Ana Claudia para 

prefeita. A gratidão do povo pela vitória na eleição. e deixou mensagem aos que não 

conseguiram êxito que continue lutando, trabalhando que a vitória chega. O Vereador 

devolveu a palavra a mesa. O presidente passou a palavra ao vereador Valcemar Costa 

Lima-PP. Que saúda a todos. O vereador parabenizou os colegas eleitos e reeleitos. 

Parabenizou o prefeito Flávio pela batalha politica travada nessa eleição. O vereador 

agradeceu aos 225 eleitores que acreditaram no seu trabalho, e disse que o seu trabalho 

continua para o ajudar as pessoas. Que desde os 16 anos de idade, sempre foi oposição ao 

então prefeito Chiquinho Germano, pertencendo a família bacurau. Que esse era seu 

pensionamento político. Disse que esta Câmara vai perder muito com a saída de Dr. 

Manoel Cavalcante, pois aprendeu muito na politica com o mesmo, a exemplo de outros 



 

 

ex-vereadores.  Presidente registrou a ausência dos vereadores João Wadnio-PL e Miliano 

Barbosa-PP. O Presidente encerrou o grande expediente, e passou para ordem do dia.  

ORDEM DO DIA 

O presidente informou que existia matérias para apreciação e votação, descritas no 

pequeno expediente, sendo o seguinte:  Projeto de Lei do legislativo nº 005 de 2024 – 

Que dispõe sobre a implantação de painéis solares fotovoltaicos nos hospitais, escolas e 

Repartições públicas do Município de Rodolfo Fernandes-RN, e da outras providencias. 

Autor Ruan Rodrigo Freitas Dias. Projeto de Lei do legislativo nº 007 de 2024 – Dispõe 

sobre a obrigatoriedade de disponibilização de salas de apoio à amamentação em órgãos 

públicos do Município de Rodolfo Fernandes – RN, e dá outras providências. Autor Ruan 

Rodrigo Freitas Dias. As matérias foram discutidas, votadas e aprovadas por 

unanimidade. O feito segue para providencias. O Presidente encerrou a ordem do dia. O 

presidente passou para a tribuna livre, com três pessoas inscritas.  

CONSIDERAÇÕES FINAIS 

O presidente Minervânio passou as considerações finais. Os vereadores Meire Bezerra e 

Minervânio, parabenizaram os professores pela passagem do seu dia, que foi comemorado 

dia 15 de outubro. O vereador Ruan deixou uma mensagem de despedida em homenagem 

ao vereador Valcemar Costa Lima, que está encerrando seu segundo mandato de vereador, 

e foi reeleito. O Presidente convocou a próxima sessão para o dia 15 de outubro de 2024. 

Registrou que sessão havia sido Tv Câmara Municipal de Rodolfo Fernandes no Youtuber, 

Facebook e Instagram, plataformas sociais e digitais do Poder Legislativo Municipal. Nada 

a mais havendo a tratar o presidente encerrou a sessão. Eu, Ruberto Pessoa Brasil, 

controlador interno, a mando do presidente lavrei a presente ata para fins de registros legal.  

 


